

盘活“边角地”，省出空间建车位

城阳区打出“组合拳”缓解停车难 停车场错时开放共享优化收费管理政策

本报5月20日讯 近日，位于城阳区瑞阳路北侧、泽城路东侧的瑞阳路泽城路停车场项目顺利完工，比原计划提前了3个月，项目设置停车位130个，其中包括快速充电车位32个。该项目是城阳区城市更新和城市建设重点市政停车项目，项目的建成大大缓解了城阳区实验中学分校、周边商圈、住宅小区等停车难问题，解决了新能源车辆充电需求。

近年来，“停车难”逐渐成为各大城市经济快速发展过程中面临的共同问

题，城阳区坚持“三管齐下”，通过盘活“边角地”、巧用“临停点”、共享“停车位”，进一步缓解“停车难”问题。

根据《青岛市停车场条例》，城阳区制定了《城阳区经营性临时停车场审定工作流程》，充分利用政府储备用地、零星用地、空闲厂区、边角空地等闲置场地，设置的短期内供社会公众停放车辆的场所，进一步提高停车供给储备，缓解“停车难”问题。瑞阳路泽城路停车场项目就是这一举措的具体执行案例。

城阳区制发了《关于进一步完善城

阳区机动车停放服务收费政策的通知》，进一步优化停车收费管理政策。一是免费停车时长进一步增加。道路泊位和公共停车场免费停车时长由15分钟延长至30分钟，鼓励车辆短停快走，提升道路周转率；二是免费时段进一步增多。道路泊位在继续执行夜间免费停车优惠政策基础上，新增国家法定休息日全天免费停车优惠措施；三是专用临停点进一步增多。在重要节点、重点商圈、交通站点、公共厕所周边设置一定比例的“专用临时车位”，进一步提升市民出行的便利程度。

自2021年起，城阳区持续开展停车场错时开放共享工作，建立了政府主导的停车共享管理机制。截至目前，城阳区共完成错时开放共享机关事业单位停车场38个、国有企业停车场2个、经营性停车场58个、住宅小区停车场61个，累计共享泊位31000余个，充分提升了停车场资源利用率，有效缓解市民停车难问题。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奉丕炜）

吊车伸“长臂”，拆走楼顶阳光房

本报5月20日讯 20日上午，崂山区综合行政执法局进驻位于科大支路的青大人才公寓，对5处楼顶阳光房进行拆除。

上午10时，记者随执法人员来到楼顶，看到当事业主顺着楼顶的女儿墙安装上塑钢门窗，用混凝土浇筑屋顶，违建房屋面积约30平方米。“我们从崂山区城建档案馆调取规划平面图，经与该小区历史卫星影像资料对比，并函询规划部门，没有查到审批手续，认定该小区5处楼顶砖混房为违建。”执法人员告诉记者。

据了解，崂山区2024年按计划开展对老旧小区和浮山、金岭山周边小区及重点楼院违建专项整治，青岛大学人才公寓在列。据整治要求，违建业户将在限期内自行拆除、恢复原状，对未自行整改的业主，执法部门将综合运用限制冻结产权、失信惩戒等多种措施，督促业主配



合执法拆除。此外，突出公职人员及党员干部的示范引领作用，对其违法行为将依法依规依纪严肃处理。

执法人员告诉记者，该小区有违

建14处，楼顶5处阳光房因为是高层砖混结构，拆除工作量较大，预计一个月内整治完毕。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 雷林）

出海捞了500多斤海螺，双双被抓

本报5月20日讯 5月20日记者了解到，公安机关联合海警部门，破获了一起发生在胶州湾大桥附近的非法捕捞水产品案，查获了500多斤非法捕捞的海螺和作案工具地笼。

5月1日中午12时起，为期4个月的中国黄渤海区伏季休渔期正式开始。禁渔期捕鱼涉嫌违法犯罪，李沧公安分局和海岸警察支队近期

持续加强沿海船舶治安管控。5月11日深夜11时许，海岸警察支队海警110派出所在海上巡逻时，发现胶州湾大桥北侧100米处，一条船舶疑似非法捕捞。民警立刻靠近，很快发现两名男子将一串“地笼”打捞上船。民警立刻对渔船进行搜查，发现除了“地笼”还有部分海螺。民警依法将物品扣押，并对两名男子展开调查。

警方查明，5月1日，韩某和赵某驾驶船出海，将“地笼”投放到胶州湾大桥附近海域。5月11日晚11时许，两人前来收获，被警方当场查获。经查，“地笼”内有500多斤非法捕捞的海螺。目前，两人因涉嫌非法捕捞水产品罪，已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 李登程）

闯卡被“拦住”，酒司机栽了

本报5月20日讯 5月11日深夜，市南交警香港西路中队在山东路查获了一名试图驾车闯卡的酒司机。

当晚11时40分许，交警在山东路设卡查车时。一辆黑色轿车的驾驶员见前方有交警查车，驾车缓慢驶入公交车站，随后紧跟前方车辆，在车流中

不断变道，企图冲过卡点，被一辆工程车卡住了“身位”，最后被执勤交警拦下。

民警对司机进行呼气式酒精检测，发现他血液中酒精含量为21mg/100ml，构成酒驾。驾驶员邹某承认，他跟朋友吃烧烤时没忍住，喝了一杯啤

酒，因为觉得离家近，他开车回家时遇到查车，本想找机会冲过去，结果还是被交警查获。根据相关法规，邹某因酒后驾驶机动车上路，将面临罚款1000元，一次记满12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 屠尔齐）

抄近路被困滩涂，民警乘船救下他

本报5月20日讯 5月19日晚7时许，青岛市公安局海岸警察支队双营派出所接到指令，一名男青年被困在胶州市大沽河特大桥下的海边滩涂上，急需救助。

双营派出所立即组织警力赶往现场。民警到达现场后发现，由于滩涂湿滑，四周漆黑，男青年不敢动弹。当

时正值河道潮涨即将淹没河滩，民警试图抛绳将其拉至河西岸，但河西岸至引桥头还有约一公里长的湿地和滩涂，没有道路，男青年摸黑穿越仍有危险，民警只得另想办法。

民警绕到大沽河东岸罗家营码头，乘一小船穿过河道，经过20多分钟的尝试，将男青年救上船。民警询问

后了解到，男青年是一所高校的学生，当日，他在少海游玩至傍晚，欲徒步十多公里回学校，行至上合大沽河特大桥附近时，他认为桥上车多危险，绕至桥下被困河滩，好在民警及时赶到。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 史瑞宇）

篮球少年球场逐梦

2024青岛市小篮球联赛落幕



小球员们激烈角逐。

本报5月20日讯 18日到19日，2024中国小篮球系列活动·青岛市小篮球联赛在青岛国信体育馆和CBA篮球公园·国信馆火热开打。

青岛市小篮球联赛由青岛市篮球运动协会主办，青岛体育发展集团承办，旨在积极响应中国篮协号召，大力推广小篮球运动。比赛设置U8组、U10男子组、U10混合组、U12男子组、U12女子组5个组别，60支队伍，500余人报名参赛，7片场地同时开赛。两天163场比赛，每位球员充分发扬“友谊第一、比赛第二”的精神，场上奋力拼搏、场下握手言欢。通过比赛，加强篮球文化交流，积极正向的篮球竞技精神得以传递。

青岛体育集团充分发挥多年来的赛事执行优势，提前沟通、提前分工、积极响应、快速解决，保障比赛圆满落幕，得到了青岛市篮球运动协会、所有参赛教练员、球员及家长的一致肯定。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奉丕炜）

天气预报	
市区	今天 晴
东南风 3-5级	17℃ ~ 20℃
明天 晴	
东南风 3-5级	17℃ ~ 21℃
明天	
崂山	晴 16℃ ~ 23℃
即墨	晴 16℃ ~ 27℃
胶州	晴 16℃ ~ 27℃
黄岛	晴 16℃ ~ 22℃
莱西	晴 14℃ ~ 30℃
平度	晴 15℃ ~ 31℃

水质公报

2024年5月13日，青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检，现将抽检结果公报如下：

市内三区共抽检3个出厂水水样和18个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022)，出厂水和管网水受检水样合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局

2024年5月21日